Приложение 3
Математическая эстафета.
1. В жаркий день 6 косцов выпили бочонок кваса за 8 часов. Нужно узнать, сколько косцов за три часа выпьют такой же бочонок кваса. 

Ответ: 
[image: image1.wmf]16

=

C


2. Двое ели сливы. Один другому сказал: «Дай мне свои две сливы, тогда будет у нас слив поровну», - на что другой ответил: «Нет, лучше ты дай мне свои две сливы, - тогда у меня будет в два раза больше, чем у тебя». Сколько слив было у двух мальчиков вместе? 

Ответ: 
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3. Идет один человек в другой город и проходит в день по 40 верст, а другой человек идет навстречу ему из другого города и в день проходит по 30 верст. Расстояние между городами 700 верст. Через сколько дней путники встретятся? 

Ответ: 
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4. Некто купил 
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 аршина сукна и заплатил за них 3 алтына. Сколько надо заплатить за 100 аршин такого же сукна? 

Ответ: 
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5. На вопрос:  «Который час?» был дан ответ: «Половина времени, прошедшего после полуночи, равна 
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 времени, оставшегося до полудня». Сколько было времени? Найдите сумму часов и минут. 

Ответ: 
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6. Вычислите значение выражения, подставив значения переменных C,D,E,F,H , полученных в задачах 1-5:
A=
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Ответ: 
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